

### III. OTRAS DISPOSICIONES

## MINISTERIO DE LA PRESIDENCIA, RELACIONES CON LAS CORTES E IGUALDAD

**8309** *Corrección de errores de la Orden PCI/349/2019, de 25 de marzo, sobre la Enseñanza de Perfeccionamiento y de Altos Estudios Profesionales en la Guardia Civil.*

Advertidos errores en la Orden PCI/349/2019, de 25 de marzo, sobre la Enseñanza de Perfeccionamiento y de Altos Estudios Profesionales en la Guardia Civil, publicada en el «Boletín Oficial del Estado», número 74, de 27 de marzo de 2019, se procede a efectuar las siguientes rectificaciones:

En las páginas 31542 y 31543, en el artículo 7, donde figura el apartado «2» no debe figurar dicho apartado y, como consecuencia, donde figura el apartado «3» debe figurar el apartado «2»; donde figura el apartado «4» debe figurar el apartado «3»; donde figura el apartado «5» debe figurar el apartado «4»; donde figura el apartado «6» debe figurar el apartado «5»; y donde figura el apartado «7» debe figurar el apartado «6».

En las páginas 31549 y 31550, en el artículo 24, donde figura el apartado «3» no debe figurar dicho apartado. Como consecuencia, donde figura el apartado «4» debe figurar el apartado «3»; donde figura el apartado «5» debe figurar el apartado «4»; donde figura el apartado «6» no debe figurar dicho apartado; donde figura el apartado «7» debe figurar el apartado «5»; donde figura el apartado «8» debe figurar el apartado «6»; donde figura el apartado «9» debe figurar el apartado «7»; donde figura el apartado «10» debe figurar el apartado «8»; donde figura el apartado «11» debe figurar el apartado «9»; y donde figura el apartado «12» debe figurar el apartado «10».

En la página 31550, en el artículo 24.7, donde dice: «... mediante el procedimiento establecido en el apartado 9 de este artículo.», debe decir: «... mediante el procedimiento establecido en el apartado 7 de este artículo.».

En la página 31555, en el artículo 35.b), donde dice: «... que se así se determinen en el Registro de Centros, Cursos y Títulos de la Guardia Civil.», debe decir: «... que así se determinen en el Registro de Centros, Cursos y Títulos de la Guardia Civil.».